



**УКРАЇНА**  
**Бібрська міська рада**  
**Перемишлянського району Львівської області**  
**V позачергова сесія VIII скликання**  
**Р І Ш Е Н Н Я**

**05 березня 2021 року**  
**м. Бібрка**

**№**

**Про включення до Переліку першого типу об'єктів комунальної власності, які підлягають оренді на конкурентних засадах шляхом проведення електронного аукціону**

З метою забезпечення прозорості та відкритості наповнення місцевого бюджету, ефективного використання комунального майна, враховуючи звернення директора КНП "Бібрська міська лікарня" Мельничука Я. В. від 17.02.2021 року, спираючись на висновки постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна», Порядком передачі в оренду державного та комунального майна затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 483 від 03.06.2020, ст. 26 Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бібрська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

- 1.** Включити до Переліку першого типу об'єктів комунальної власності, які підлягають передачі в оренду на конкурентних засадах шляхом проведення електронних торгів (аукціону) з права укладення договору оренди у ЕТС Prozorro.Продажі нежитлове вбудоване приміщення, яке розташоване на четвертому поверсі корпусу стаціонарних відділень КНП "Бібрська міська лікарня" № 280 площею 14,28 кв. м. та площі спільного користування, що знаходиться за адресою: Львівська область, Перемишлянський район, м. Бібрка, вул. Стуса, будинок 41, та є комунальною власністю Бібрської міської ради.
- 2.** Визначити виконавчий комітет Бібрської міської ради суб'єктом орендних відносин стосовно оренди комунального майна.
- 3.** Виконавчому комітету забезпечити вчинення усіх необхідних дій, пов'язаних з передачею в оренду об'єкта комунальної власності шляхом проведення електронного аукціону у порядку, визначеному чинним законодавством України
- 4.** Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства.

**Бібрський міський голова \_\_\_\_\_ Гринус Р.Я.**